
 

平成 18年度から始まった大宮地区と鳥取大学地域学部との連携事業も８年が経過しま
した。昨年度は、「健康」「運動」「食」について学生たちが泊まり込みで調査し、「集落食
堂」の可能性や「高齢者の生きがい」について住民と話し合いました。 
平成 26年度も、さらに新しいテーマを加えながら鳥取大学との連携事業を継続してい

く予定です。近日中に鳥取大学地域学部と打合せを行い、昨年度の話し合いの中から考え
られた“食と運動を意識したプログラム”について、具体的に決定していくことになって
います。 
どんなプログラムになるのかわかりませんが、地域を挙げて協力したいものです。 
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≪お問合せ≫  

大宮地域振興センター 
 
〒689-5531 
鳥取県日野郡日南町印賀 1516 
TEL・FAX (0859)87-0911 
 

Mail：skn0400@town.nichinan.tottori.jp 

satoyamaoomiya@sea.chukai.ne.jp 

 

blog：http://blog.zige.jp/satoyamaoomiya/ 

“じげブロ”よりお入りください 
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大宮まちづくり協議会 総務部 

 

右の写真は昨年度の連携事業の様子

です。 

地域の皆さんを講師にお願いし、大宮

の「伝統の食」「自慢の食」づくりを学

生と一緒に取り組みました。 

昔ながらの“煮しめ”や、トマトを使

った料理などがたくさん並びました。食

（酒？）が進むにつれ、学生たちとも親

しくなり、楽しい夜になりました。 

 

 昨年の 11月から閉店になっていた山上のアメダス茶屋が、4月 20日農家

レストラン「アメダス茶屋」としてリニューアルオープンしました。 

 山上の有限会社だんだん（西尾篤朗社長）が運営し、店長兼料理長には

福寿実在住のイタリアンシェフ坪倉完洋さんがあたります。 

 パスタやどんぶり・そば等が楽しめ、予約すれば夜の宴会やオードブルも

できます。友達同士のランチや会合に利用されてはいかがですか。 

          お問い合わせ アメダス茶屋（坪倉）TEL(0859)82-1371 

新装開店した農家レストラン「アメダス茶屋」 
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大宮もやっと暖かくなってきました。

印賀たんぼの土手沿いの桜も 

大きくなりました。 
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大宮の有志一同がオーナーとなり、旧大宮小学
校、旧大宮幼稚園の間の敷地に、「ピザ釜」が完
成しました。 
 
４月１３日には完成会として、初めての窯の火入れ
とピザ作りが行われました。集まったメンバーは、
思い思いの生地と材料を組み合わせ、焼きあがっ
たピザを試食して、楽しい時間を過ごしました。 
 
ピザ釜のオーナーになると、自由にピザ釜を使用
できます。（マキやピザの材料は持参となります） 
一口５，０００円で受け付けています。 
 
帰省した時の子供さんの体験にいかがですか？ 

印賀の旧大宮小学校の地下水が、日南町のおいしい水とし

て発売されます。その名も「まめな水」。 

まめな水シリーズは今年で３年目。毎年違う場所で採取され

ていますが今年は印賀の水が採用されました。 

 

今回はラベルに人気のイラストレーター「ＫＵＳＡＫＡＢＥＷＯ

ＲＫＳ」さんが手がけました。日南湖の本山橋からダムに沈

んだ集落をのぞく女の子が描かれているデザインとなってい

ます。 

 

価格は１本１３０円。東京の「ＣＯＭＩＣＺＩＮ」というお店でも販

売しているようですよ。ぜひみなさんお買い求めください。 

お問合せは、エナジーにちなん（ＴＥＬ0859-82-0010）まで。 

印賀の水が 

ペットボトルで販売開始！ 

菅沢、宝谷、印賀、折渡の各自治会では、

役員の改選期を迎え、菅沢は徳岡幸人さん、

宝谷は佐藤範明さん、印賀は古都純孝さん、

折渡は粟田英機さんが自治会長として選出さ

れ、新しい年度がスタートしました。 

また、まちづくり協議会でも改選期となり、 

古都純孝さんが２期目の会長として選出されま

した。 

これから２年間新しい体制のもと、まちづくり

に臨んでいきます。 

≪大宮まちづくり協議会≫ 
※氏名の下の  は部長、  は副部長。 

◎会  長  古都純孝 

 

◎副会長  粟田英機 佐藤範明 徳岡幸人  

 

◎総務部  田辺次良 青戸晶彦 井上輝之 遠藤春美 大塚信子 河村達也  

遠藤新吾 白根紀幸 青戸武 

～ふるさとだより制作、里山まつり、鳥取大学連携事業～  

 

◎学習部  大塚清子 三上長次 浜田秀博 井上恵子 舩越静枝 佐藤俊作  

遠藤典子 山脇亜紀  

～文化展、たたらの保存、菅沢ダムの歴史、学習グループの支援～ 

 

◎防災部  戸崎有三 青戸康祐 長尾尊之 佐藤和美 山本靖志 遠藤博文  

白根由利 田淵八洲  

～防犯・防災対策、消防訓練、各種安全の点検～  

 

◎産業振興部  貝谷睦生 佐藤睦美 板倉千鶴子 青戸美保子 上田稔 藤原恵司  

白根敏史 白根英司   

～収穫祭、里山まつり出店、料理講習、特産品～  

 

◎環境福祉部  田淵茂樹 段塚傑 宮本克範 青戸敏朗 久代保 遠藤千嘉子  

上定操 古都宅美  

～旧校舎周辺およびグラウンド整備、認知症サポーター養成講座～ 

自治会・大宮まちづくり協議会 役員改選 


